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 دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
  

 تجربيتجربيرياضي ورياضي و يازدهميازدهمعموميعمومي
 14041404 ارديبهشتارديبهشت 55

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10  101-110  10  )2فارسي (

  10  111-120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  20  121-140  20  )2دين و زندگي (

  10  141-150  10  )2زبان انگليسي (

50  ـــــ50جمع دروس عمومي
  

  
  

زاده، الهام محمدياميرمحمد حسنحسين پرهيزگار، مريم پيروي،  )2(فارسي
فرد، مجيد هماييرضا خداداده، حميدرضا قائداميني، افشين كرميان  )2عربي، زبان قرآن (

  كبير، ميثم هاشميمرتضي محسنيعلي،محمد مهدي ماندهفردين سماقي،محسن بياتي،  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روش ،سليمانلوگرمي، محسن رحيمي، ماني صفائيمجتبي درخشانرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي  رتبه برتر گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  فاطمه حاجيلو صفازادهنازنين، مرتضي منشاريمحسن اصغريفردآرش مرتضايي  )2(فارسي

  ليلا ايزدي  جواد جليليان  درويشعلي ابراهيمي  رضا خداداده  )2عربي، زبان قرآن (

  پورمحمدصدرا پنجه  محمدفرحان فخاريان  ، ياسين ساعدياميرمهدي افشار  عليمحمدمهدي مانده  )2دين و زندگي (
  سپهر اشتياقي  زادههادي حاجيفاطمه نقديمحدثه مرآتي،روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعريمسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: يا اصغريمحمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايروانيآراصفحه

  حميد عباسيناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود. شروع مي101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارةدانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

و يراستارانوگزينشگران

گروه فني و توليد

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
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   2: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي    1404ارديبهشت 5آزمون
 

 
 

 معنا شده است؟نادرستايدر كدام گزينه واژه - 101

  جويي)(اعتذار: عذرخواهي) (اثر: رد پا) (وقيعت: عيب )1

  (رخصت: اذن) (اختلاف: درگيرشده) (صافي: خالص)) 2

  (سيادت: بزرگي) (گشن: انبوه) (مطلق: آزاد)) 3

  (ملالت: آزردگي) (معونت: كمك) (تلمذ: آموختن) ) 4

 ؟نداردغلط املايي وجوددر كدام گزينه - 102

  كش، مسحور و مبهوت، اسماي صدگانههاي غدارهخان) 1

 مصامحه و سهل انگاري، موقّر و آرام، كنارگذاشتن حماقت) 2

  طبع و طنّاز، قوزبالاقوز، ذهاب ديدگانشوخ) 3

  ريخت مضحك، طاعت و مطاوعت، شور و شعف) 4

 ؟استنادرستكدام گزينه» از كار سخن بگو.گاه برزيگري گفت: با ما آن«توجه به جملةبا - 103

 يك جملة مركب است.) 1

 دو مفعول دارد.) 2

 زمان افعال يكسان است.) 3

 .متمم است» ما«نهاد و» برزيگر«) 4

 درستي و نادرستي موارد زير، در كدام گزينه آمده است؟ - 104

  يك مسند وجود دارد.» ا به هم ريختم.هايش راش و كتابروزي كه پيرزن نبود، رفتم سر بقچه«الف) در عبارت

  مسند است.» خيره«،»ام كه نشناسم/ تفاوت است اگر راه و چاه را حتي  به ديدن تو چنان خيره«در بيتب)

  چهار تركيب»: گويي بود. من براي نشستن بر نيمكت اول كوشش نكردم و در رديف آخر نشستم.معلم، پيرمرد شوخ و نكته«ج) عبارت

  رد.وصفي دا

 ماضي استمراري و ماضي نقلي وجود دارد.» كرد.ام صادقانه بود كه در سنگ هم اثر مياول باور نكردند اما آن قدر گفته«د) در عبارت

 نادرست ـ درست ـ درست ـ نادرست) 1

 نادرست ـ نادرست ـ درست ـ درست) 2

 درست ـ درست ـ نادرست ـ نادرست) 3

  درستدرست ـ نادرست ـ نادرست ـ نا) 4

)2(فارسي
  )2فارسي (

  ادبيات داستاني
  ادبيات جهان

  )خاموشي دريا(
  17تا15درس
144تا116هايصفحه

دقيقه10
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   3: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي    1404ارديبهشت 5آزمون
 
 دارد؟متفاوتنقشي» پيوسته«در كدام گزينه واژة - 105

  ، زنهار دست از كار بشوييد.ديكشدوشبهرغبت يبرايا فهيوظباروستهيپاگر و) 1

  .بودسوختن ةمخاطردروستهيپدرون،آتشِباكهيجوان) 2

  شود.فته ميهاي پيوسته گدر اين نوع شعر، هربند شامل چهار مصراع است كه به آن دوبيتي) 3

 .كرد يموجوجستبرزن ويكوهرازراشمس ،يقرار يب ويزاربهوستهيپدمشق،درمولانا) 4

 است؟» كنايه«فاقدكدام گزينه - 106

  مانيد دراز دراز.گفت كه دو برادري مثل علمَ يزيد مياش بلند بود. متلكي ميناله) 1

 زبان و نقال هم بود. خواند. اتّفاقاً شيرينسرايي بود. روضه مييكي از مهمانان كارش نوحه) 2

  گذارند.مĤبي است كه مردان متمدن براي قشنگي به چشم ميعينك مثل تعليمي و كراوات يك چيز فرنگي) 3

  .خنديدندها ميشدم و بچهخورد بور ميرفتم كه به توپ بزنم اما پايم به توپ نميكردم نشانه ميپايم را بلند مي) 4

  است؟نادرستشده، در كدام گزينهمده با توجه به موارد مشخصآراية آ - 107

 استعارههم غرق خنده بود. كلاسبود وطور به چشممهمانينكع) 1

 ي: استعارهنيب ينم/ را همهاستارهي/ ا دهيآفتاب را ندكه/ اگريكن هيگر) 2

 : تشبيهدييدست از كار بشوزنهار،د،يرغبت به دوش كش يبرايا فهيبار وظوستهيپتوان نباشد كهاگرو شما را) 3

 : مجازنگريستميچپ و راستزاغي در حوالي آن، بر درختي گشَن نشسته بود و) 4

  است؟نادرستمفهوم كدام گزينه - 108

 باش)و تو شكر خدا كن، به هنگام رنج/ و شكر او كن، به وقت رستن از رنج: (در همه حال شكرگزار خداوند) 1

 : (تواضع و فروتني موجب رسيدن به بزرگي)فرو آردسرآن كس كهسراز آسمان تاج بارد اما بر) 2

 نيست (توجه به ماديات سبب دوري از اهداف زندگي)  من بهر از والاتر اياست،/ بهره جهاني اين حواسم و فكر اگر) 3

 شوند) تر ديده ميز ياد مبر (قدرداني از افرادي كه بيشترين نقش را دارند اما كمايستد/ اچراغدان را هم/ كه هميشه صبورانه در سايه مي) 4

  تأكيد شده است؟ ،كدام مفهوم زيربر »بينيها را هم / نمياي / ستارهگريه كني اگر / كه آفتاب را نديده« ةسروددر - 109

  براي آينده) تلاش1

  غنيمت شمردن حال) 2

  عمر از دست رفتهافسوسِ از) 3

  هاي بزرگاستفاده از فرصت )4

 دارد؟» مروت نبينم رهايي ز بند/ به تنها و يارانم اندر كمند«كدام گزينه، مفهومي متناسب با بيت - 110

  ام و ايشان را از آن روي بر من حقي واجب شده است. من رياست اين كبوتران تكفّل كرده) 1

  شناسند. تر از تخلص خودبايد كه همگنان استخلاص ياران را مهم) 2

  ها توان ساخت.زاغ با خود انديشيد كه من از مثل اين واقعه ايمن نتوانم بود و از تجارب براي دفع حوادث سلاح) 3

  نگرم تا چه كند.آيد. من باري جاي نگه دارم و مياين مرد را كاري افتاد كه مي) 4

@Tahlilazemoon



   4: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي    1404ارديبهشت 5آزمون
 

  

 

حيح في الجواب للترجمةنعي115 -111(الص( :  
  !»:هكتوران لمَ نَحصل علي شَهادةِ الدولكةِفَةِ في جامعات العالمَ المختَلالدراسقُمنا بِ«- 111

  هاي مختلف جهان سودي نداشت چرا كه مدرك دكترا را به دست نياورديم!) پرداختن به تحصيل در دانشگاه1
  ه دست آوريم!هاي مختلف جهان درس خوانديم اما نتوانستيم مدرك دكترا را ب) در دانشگاه2
  هاي گوناگون جهان اقدام كرديم ولي مدرك دكترا را كسب نكرديم!) به تحصيل در دانشگاه3
  المللي پرداختيم تا به مدرك دكترا دست يابيم! هاي مختلف بين) به تحصيل در دانشگاه4

  !»:طَبيعيدات بينَ اللُّغات في العالمَِ أمرٌأن نَعلمَ أنَّ تبادلَ المفرَعلَينا«- 112
  ها در جهان امري عادي است!دانيم كه تبادل واژگان ميان زبانما مي) 1
  ها در جهان امري عادي است!بر ما واجب است بدانيم كه تبادل واژگان ميان زبان) 2
  هاي مردم جهان امري طبيعي است كه دانستن آن بر ما واجب است!تبادل جملات ميان زبان) 3
  هاي جهاني امري عادي است!كه تبادل واژگان ميان لغتما بايد بدانيم) 4

113 - ﴿ب فأََلَّف لَيكمُ إذ كُنتمُ أعَداءااللهِ ع تعماذكُروا نعموحتمُ بِنينَ قُلوبِكمُ فأصبتإخواناًه﴾:  
 و به لطف او برادر شديد!هايتان الفت ايجاد كردهاي خدا را هنگامي كه دشمن (يكديگر) هستيد بر خود ذكر كنيد پس بين دل) نعمت1
  شود و شما را با هم برادر كند!جاديشما الفت ايهاقلبانيشود م يسبب مزماني كه دشمنان (يكديگر) هستيد،كردن نعمت خدااد) ي2
 او برادران (هم) شديد!هاي شما الفت ايجاد كرد، پس به لطف) نعمت خدا را آنگاه كه دشمنان (يكديگر) بوديد برخودتان ياد كنيد، پس ميان دل3
 هايتان انس و دوستي ايجاد شود و به لطف آن برادران (هم) شويد!شويد نعمت خدا را براي خودتان ذكر كنيد، تا ميان قلب) هرگاه كه دشمن (يكديگر) مي4

114 - ن الصحيح:عي  
  گسترانَد؟!ميدانند كه خدا روزي را براي هركس بخواهد،: آيا نمي﴾يعلَموا أنَّ االلهَ يبسطُ الرِّزقَ لمن يشاء ...أَ و لمَ﴿) 1
  هايي است كه به زبان عربي منتقل شد!: مشك از واژهالمسك منَ المفردات الّتي قَد نقُلتَ إلي اللّغة العربَية!) 2
  بدون كلماتي وارد شده بيابد!تواند كه زباني را: كسي نميلا يستَطيع أحد أن يجِد لُغةًَ بدون كلمات دخيلةٍ!) 3
  اي براي پرسشگران بوده است!در (داستان) يوسف و برادرانش نشانه: قطعاً﴾لَقد كانَ في يوسف و إخوته آيات للسائلينَ﴿) 4

115 - حيح:عين الص  
 حانات مدرسه موفّق شويم؟!: آيا برايمان امكان دارد كه در امتكَيف يمكنُ لَنا أن نَنجح في امتحانات المدرسة؟!) 1
  !: پيامبران (ص) برانگيخته شدند تا مردم را به بهترين راه هدايت كنند!بعثَ الأنبياء (ص) ليهدوا النّاس إليَ خَير السبيل) 2
  دهيم! فهميده مي!: امروز دكتراي افتخاري را به آن مرد بسيارتُعطيَ الدكتوراه الفَخريةُ لذلك الرّجل الفَهام اليوم) 3
4 (!ةِ الشّابدرسديرِ المكُلُّ الطُّلّاب إليَ كلاَمِ م عستَميدهند!سه گوش فراميرآموزان به سخن مدير جوان مد: همة دانشل  

  عن الإيضاحات: الخطأعين - 116
  )ةقافَثَّال(!: اسِالنّةٍ منَماعبينَ جةُكمشتَرَهي القيم ال) 2  )ميلزَّال!: (عكخص الّذي يعملُ مهو الشَّ) 1
  ) الأسُتاذ( :!جامعةِفي السرديهو الشَّخص الّذي) 4  )الحضارة!: (تسُمي مظاهرُ التقَدَمِ في ميادينِ العلمِ و الصناعةِ و الأدَبِ) 3

  في الحوار:الخطأعين - 117
  الطَّبيب!←راب و الحبوب المسكّنةََ؟من كَتبَ لكَ الشَّ) 2  !  نَعم، عندي صداع← ؟في رأسكمٍلأَهل تشعرُ بِ) 1
  نَعم، تتَحسنُ حالهُ إن شاء االله!←هل تتَحسنُ حالُ حبيبي؟) 4  استَلمتُها قَبلَ ساعةٍ!←أيَنَ استَلمت الأدَويةَ؟من) 3

  لكلمات المعينة:لفي المحلّ الإعرابيالصحيحعين - 118
  »لقيَ الأسُتاذُ المؤدب محاضَرَةً ثقَافيةً أَمام الطُّلّابِ!أَ«

  اليهمضاف: المؤدب) 4  : صفتثقَافيةً) 3  صفت: الطُّلّاب) 2    مبتدا: الأسُتاذُ) 1
  عين الصحيح في ترجمة ما أشُيرَ اليه بخطّ: » من رحمة االله.لمَ ييأسَواأصدقائي«- 119

  نااميد نشده بودند) 4  نااميد نخواهد شد) 3  شوندنااميد نمي) 2    نااميد نشدند) 1
  فيها من الأفعال الناقصة:ليسعين عبارة - 120

  نّا نسَمع كلام المعلِّمِ حولَ الأدبِ!كُ) 2  أ لا تُحب أن تكونَ فائزاً في هذه المباراةِ؟!) 1
  كأنَّ إرضاء جميع الناسِ غايةٌ لا تُدرك!   )4  ﴾يقولونَ بألسنَتهمِ ما لَيس في قُلوبِهمِ. ..﴿ )3

دقيقه10)2، زبان قرآن (عربي
)2عربي، زبان قرآن (

 ل (تَرجمةآنّه ماري شيم
، تمارين)2الفعل المضارع

 ةِ عليتأثيرُ اللّغةِ الفارسي
  عربيةِاللّغةِ ال

(متن درس، معاني الأفعال
 (   الناّقصة، مع الطّبيبِ

  7و 6درس
  95تا79صفحة
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   5: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي    1404ارديبهشت 5آزمون
 

  

 

  پايان تاريخ چيست؟در رابطه باپيامبران الهيهمةنظراصل مورد اتفاق - 121
1 (خدا براي برقراري حكومت جهانيالهي بودن پايان تاريخ و ظهور ولي  
2 (دممرجانبتعيين شده ازآمادگي جامعه براي پذيرش حق و ظهور رهبر و ولي  
  در آخرالزمان و رساندن جهان به نهايت عدلظهور منجي) 3
  پيروزي حق بر باطل در آيندة تاريخ) 4

  كدام گزينه از فوايد مشخص بودن پدر و مادر امام زمان (عج) است؟ - 122
  هاي گوناگونصورت به(ع)هاي امامبرخورداري جامعه از هدايت) 1
  ان آن حضرتتوسط پيروامام (ع)حاضر و ناظر ديدن) 2
  .كنندود معرفي ميكه خود را مهدي موعيشدن فريبكارانشناخته) 3
  آوردن رضايت ايشاندستو تلاش براي بهامام (ع)ها باگذاشتن خواستهدر ميان) 4

  شود؟يكي از علائم پيروي از امام عصر (عج) محسوب مي ،كدام امر - 123
  رديعمل به احكام ففقطمراجعه به عالمان دين و) 1
  ايشانزندگيامام در پيشگاه الهي و آشنايي با شيوةبيناشناخت جايگاه) 2
  هاي امام در سخنان معصومان (ع) آشنايي با ويژگي) 3
  تشكيل حكومت اسلامي در عصر غيبت و بركنار كردن حاكمان ستمگر) 4

  شود؟چه مشكلي ايجاد مي ،غيبت ادامه نيابداگر ولايت ظاهري در عصر - 124
  شوند. سلمانان گرفتار اشتباهات بزرگ ميم) 1
  شود. احكام اسلام در جامعه اجرا نميتمامي) 2
  شوند. مينمردم با وظايف خود آشنا) 3
  د. نشواسلام در جامعه اجرا نمياحكام اجتماعي) 4

  ؟باشدو علت آن چه مياستحال چه كسيازترسخت ،حال كسي كه از امام خود دور افتاده ،اكرم (ص)پيامبربراساس فرمودة - 125
  داند. حكم و نظر امام را نمي،مسائل زندگيدرزيرا چنين شخصي - .استاز دست دادهراپدركهي) يتيم1
  داند. حكم و نظر خدا را نمي ،زيرا چنين شخصي در مسائل زندگي - .از دست داده استيتيمي كه پدر را) 2
  داند.حكم و نظر خدا را نمي ،زيرا چنين شخصي در مسائل زندگي - .استاز دست دادهراپدركهيفقير) 3
  داند. امام را نميحكم و نظر ،ل زندگيئزيرا چنين شخصي در مسا -. استدست دادهفقيري كه پدر را از) 4

  است؟موردمبراي چيست و علت آن كدامورد اطمينانانتخاب فرد ،اميرالمؤمنين علي (ع) به مالك اشترحكيمانةدر نامة - 126
  اين گروه به عدالتبيشترنيازمندي -وضع طبقات محرومدربارةبراي تحقيق) 1
  عدم غفلت از اين گروه -وضع طبقات محرومدربارةبراي تحقيق) 2
  عدم غفلت از اين گروه -بستن با دشمنان مكّارپيمانبراي) 3
  گروه به عدالتاينبيشترنيازمندي -بستن با دشمنان مكّارپيمانبراي) 4

  است؟نشدهي ذكرتدرس بهميان عبارات ةرابط ،يك از موارد زيركدامدر - 127
  شرايط ولي فقيه←جهانيجامعه در شرايط پيچيدةرهبريوتدبير) 1
  مسئوليت رهبر نسبت به مردم←دادن به اهداف اجتماعيلويتوا )2
  مسئوليت مردم نسبت به رهبر←هاي سياسي و اجتماعي) افزايش آگاهي3
  مسئوليت رهبر نسبت به مردم←مشورتگيري براساستصميم) 4

دقيقه20 ) 2دين و زندگي (
  )2دين و زندگي (

 تفكر و انديشه  
موعود و«عصر غيبت (از

  » منجي در اديان
  تا پايان درس)

  مرجعيت و ولايت فقيه
 در مسير  

  (عزتّ نفس)
  11تا 9درس
  144تا115صفحة
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  زير ارتباط دارد؟گزارةباعبارت شريفهكدام - 128
كـس توانـايي ناپذيري اسـت كـه هـيچهاست. او وجود شكست تها و عزّخدايي كه خالق تمام هستي است، سرچشمه و منبع همة قدرت«

  » ت است، بايد خود را به اين سرچشمه وصل كند.كس به دنبال عزّبنابراين، هر .ايستادن در برابر قدرت او را ندارد
  »، غير خدا در نظرشان كوچك است.از اين جهت .خالق جهان در نظر آنان بزرگ است«) 1
  »اي تو آفريدم و تو را براي خودم.اين مخلوقات را بر ،اي فرزند آدم«) 2
   »ا] به كمتر از آن نفروشيد.همانا بهايي براي جان شما جز بهشت نيست، پس [خود ر«) 3
  »بسياري از مخلوقات برتري داديم.ديم و برآدم را كرامت بخشيانما فرزند«) 4

  ؟شوندميتمايلات داني بدزمانيچه - 129
  . زندگي خود قرار دهيمكه اين تمايلات را اصل و اساسآنگاه) 1
  . دهيمصورت طبيعي به اين امور علاقه نشانزماني كه به) 2
  بهاي اندك بفروشيم. بهماني كه ارزش خويش را نشناسيم و خود راز) 3
  شوند.گاه بد نمياين تمايلات، لازمة زندگي در دنيا هستند و هيچ) 4

اسـتفاده براي توصيف خـدا  »تعزّ«واژةقرآن كريم چند بار ازدهد وانجامچه اقدامير خود، بايدت و پرورش آن دانسان براي يافتن عزّ - 130
  ؟كرده است

  بار85بيش از - .آن برودچشمةسربه سراغ) 1
  بار95بيش از -توجه باشد.داني بينسبت به خودپرورش داده وراخود عالي) 2
  بار95بيش از -ن برود.چشمة آسربه سراغ) 3
  بار85بيش از -توجه باشد. داني بينسبت به خودوداده) خود عالي را پرورش4

 
  باشد؟با تشكيل حكومت امام عصر (عج) مي» فراهم شدن زمينة رشد و كمال«كدام گزينه جزء پيامدهاي - 131

  ير در جامعهقعدم وجود طبقة مرفه و طبقة ف) 1
  هافراگير شدن بركت و آباداني در همة سرزمين )2
  كامل شدن عقل همة آدميان) 3
  جامعهفرزندان صالح بهكردنتقديم) 4

كه بايك از اهداف انبيا (ع) استمربوط به كدام »كند...چنان ميان مردم مساوات برقرار مي آن«حديث امام باقر (ع) مبني بر اينكه،ترتيب به - 132
  گردد؟ها در اين دوران چگونه كامل ميشود و عقل انسانتشكيل حكومت امام عصر (عج) محقق مي

  كند. ها مياي كه امام زمان (عج) به همة انسانه ويژهبا لطف و توج -گستريعدالت) 1
  گيرد. با گسترش و توسعة علمي كه در آن دوران صورت مي -فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 2
  گيرد. با گسترش و توسعة علمي كه در آن دوران صورت مي -شكوفايي عقل و علم) 3
  كند. ها ميمان (عج) به همة انساناي كه امام زبا لطف و توجه ويژه -آباداني) 4

  ترين كارها نزد خداوند چيست؟محبوب ،از ديدگاه امام علي (ع) - 133
  هاي امام عصر (عج)پيروي از فرمان) 2  زمان (عج)امامنسبت بهتقويت معرفت و محبت) 1
  دعا براي ظهور) 4      انتظار فرج) 3

 هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال

@Tahlilazemoon



   7: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي    1404ارديبهشت 5آزمون
 

دربارة رويدادهاي جديد بـه و در بيان امام عصر (عج)،روشي استگونهص چتقليد و مراجعه به متخص وبه چه معناست» تفقّه«،يبترتبه - 134
  چه كساني بايد مراجعه كرد؟

  »  پيروي كه به علوم و دانش اهل بيت (ع) آشناست.« -شرعي -تلاش براي كسب معرفت عميق در دين) 1
  »راويان حديث كه آنان حجت امام زمان (عج) بر مردم هستند.« -عقلي -ت عميق در دينتلاش براي كسب معرف) 2
  »  پيروي كه به علوم و دانش اهل بيت (ع) آشناست.« -عقلي -هدايت كردن مردم به سوي احكام دين) 3
  »بر مردم هستند.راويان حديث كه آنان حجت امام زمان (عج) « -شرعي -احكام دينهدايت كردن مردم به سوي) 4

بخشـي در نيازمند چيست و مشهور بودن يكي از فقيهان در بين چه كسـاني موجـب اطمينـان ،مرجعيت تقليدشرايطشناخت فقيه واجد - 135
  شود؟تقليد از وي مي

1 (2    اهل ايمان -صتخص (اهل علم -صتخص  
  اهل ايمان -تحقيق) 4      اهل علم -تحقيق) 3

سريعمدنري از سلطة مستكبران و از پاي درنيافقيه است و جلوگيبردن آن مشروط به كدام ويژگي ولية كشور و پيشانجام ادار،ترتيب به - 136
  حكومت معلول چيست؟

  پايداري و استقامت در برابر مشكلات -يتعومشر) 1
  پايداري و استقامت در برابر مشكلات -مقبوليت) 2
  اتّحاد و همبستگي اجتماعي -مشروعيت) 3
  اتّحاد و همبستگي اجتماعي -مقبوليت) 4

  است؟نادرستكدام گزينه، - 137
  تواند مانند انتخاب مرجع تقليد باشد. كنندة قوانين و مقررات اجتماعي اسلام است، انتخاب وي نمياز آنجا كه ولي فقيه، بيان) 1
  را كه شرايط رهبري دارد، با آگاهي و شناخت بپذيرند. جمعي اقدام كنند و فقيهيصورت دستهمردم در انتخاب ولي فقيه بايد به) 2
كنند و آن خبرگـان نيـز از ميـان فقهـا، شخصـي كـه در دوران كنوني بنابر قانون اساسي، مردم ابتدا نمايندگان خبرة خود را انتخاب مي) 3

  كنند. شايستگي بيشتري براي رهبري دارد را به جامعه اعلام مي

هاي سراسـري، ولايـت امـام مستقيم و بدون حضور در اجتماعات و راهپيمايياي غيرن انقلاب اسلامي به شيوهمردم كشور ما در زما) 4
  خميني (ره) را پذيرفتند و با ايشان پيمان ياري بستند. 

  نشيند؟غبار ذلت به چهرة آدمي چه زماني مي ،»ا وتَرْهقُهم ذلَّةٌاء سيئةَ بِمثْلهجز... «با توجه به آية - 138

  مرتكب گناه شود. گاه كه آن) 2  ت را پيدا نكند. سرچشمة عزّگاه كه آن) 1
  بنيان واقعي خودش را درك نكند.كهوقتي) 4  يده بگيرد. دگرايش فطري را ناكهوقتي) 3

  ؟نيست، صحيحكدام گزينه - 139
  ت نفس هستند. افرادي فاقد عزّ ،اكثر مجرمان) 1
  خود شكست خورده و تسليم شده است.درونِدهد، ابتدا در مقابل تمايلات پستبه ذلت ميكسي كه در مقابل ديگران تن) 2
  ماند. شود، قدم در وادي ذلت گذاشته و از راه رشد باز ميدهد و تسليم ميميپاسخ مثبتخودانساني كه به هوي و هوس) 3
4 (وعد حيواني در ذات خود بد هستندتمايلات ب ترند و قابل مقايسه با آن تمايلات نيستند. ي و الهي، بسيار ناچيز و پايينعد معنونسبت به ب  

  داند؟تر ميپيامبر (ص) چه كسي را به آسمان نزديك - 140
  دار نشده است.در وجود او ريشه ،هاي نامشروعو خواستهكسي كه هنوز به گناه عادت نكرده) 1
  كسي كه در برابر ديگران تن به ذلت و خواري ندهد.) 2
  ت نفس بسيار است. كسي كه داراي عزّ )3
  كسي كه صرفاً به تمايلات برتر بپردازد.) 4
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•   
•   

  

 

 
141- If you spend more time studying English, . . . become fluent very quickly. 

1) will you  2) you will 
3) you would  4) would you 

142- The student looked a little . . . by my question, so I explained it further. 
1) confusing 2) to confuse  3) confused 4) confuse 

143- If everything . . . well, they will move to their new house tomorrow. 
1) gone 2) went 3) was going  4) goes 

144- According to a recent study, people’s choice of clothes can easily . . . their personality. 
1) value 2) decrease  3) reflect 4) weave 

145- Despite living abroad for about twenty years, he never forgot his cultural and national . . .  . 
1) diversity 2) economy  3) humankind 4) identity 

146- His knowledge of history is . . .  , covering events from ancient times to the present. 
1) vast 2) moral 3) local 4) traditional 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Depression is a common and serious illness that negatively affects your behavior, feelings, and 
thoughts. Depression causes feelings of sadness and a loss of interest in activities you once 
enjoyed. It can lead to a variety of problems and can limit your ability to work effectively. 
Depression affects one in 15 adults in every year, and one in 6 people will experience depression at 
some time in their life. Depression can happen at any time, but on average, it first appears during 
the late teens to mid-20s.  

Women are more likely than men to experience it. Some studies show that one-third of women 
will experience a major depressive episode in their lifetime. Another study shows that people are 
more likely to experience depression if one of their first-degree relatives has it. Depression has 
many signs and if they last for at least two weeks, you probably have depression. These signs will 
result in a big negative change in your life and can vary from mild to very serious. 

147- What is the main idea of the passage? 
1) Depression is a serious illness that affects behavior, feelings, and thoughts. 
2) Depression is a rare illness that has some negative effects on people’s lives. 
3) Depression is a short-term condition that gets better without help. 
4) Depression is just a stage that everyone experiences at some point in their lives. 

148- What is one of the signs of depression? 
1) Feeling happy and energetic 
2) Loss of interest in activities you once enjoyed 
3) Increased productivity at work 
4) Improved relationships with family and friends 

149- The underlined word “they” in paragraph 2 refers to . . .  . 
1) signs 2) weeks 3) people 4) relatives 

150- Which of the following is TRUE about depression among men and women? 
1) Men are more likely to experience depression than women. 
2) Women are more likely than men to experience depression. 
3) There is no important difference between men and women. 
4) Both men and women experience depression in the same way. 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 
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